

ОПИСАТЕЛЬНЫЙ ОТЧЕТ ПО ИТОГАМ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА

«Спасите сердечко Ксении Москаленко»

1. Описание

- **Название проекта:** «Спасите сердечко Ксении Москаленко»
- **Регион реализации проекта:** г. Киев
- **Номер договора:** № 69 от 11.11.13 , доп.соглашение №69.199 от 25.06.2020
- **Общий бюджет проекта:** 214500,00 грн.
- **Категория проекта:** Здоровье
- **Наименование оператора помощи:** Благотворительный фонд «Сердца Будущего»
- **Код неприбыльной оператора помощи:** 0036
- **ФИО и должность контактного лица:** вице-президент БФ «Сердца Будущего» Гавриш Виктория (050 523 38 49)

2. Краткий отчет о ходе выполнения проекта

Мы, кардиохирурги ведущих клиник города Киева, объединились и организовали благотворительный фонд «Сердца будущего», чтобы дать шанс на счастливое и здоровое детство всем тем малышам, которые в этом нуждаются. Ведь не зря говорят: «Чужих детей не бывает!» Сегодня вы поможете кому-то, а завтра помогут и Вам!!!

В наш фонд за помощью обратилась мама маленькой девочки Ксении, которой только 8,5 месяцев. Она нуждалась в срочной помощи!!! Девочку госпитализировали в институт Амосова из-за необходимости в срочной операции на сердце по установке сердечного импланта (кондуита). Операция проводится бесплатно, однако необходимо приобрести сам имплант, который спасет жизнь девочке. Стоит он больше 200 000 гривен, для простой украинской семьи, такие средства не заработать за пол жизни!!!! Испытания Ксении начались сразу после рождения. После двух часов в этом мире у девочки начало синеть все тело и она сразу попала в реанимацию. Вывод был - недостаточно кислорода в крови. Состояние стабилизировали и сразу на скорой увезли в соседний город в больницу. Там врачи поставили диагноз - врожденный порок сердца, а именно Тетрада Фалло. Сердце не может самостоятельно в нужном количестве качать кровь. Это был удар, потому что ничто не предвещало беды. Замечательная беременность, нормальные роды. И такой ужасный диагноз. Кроху увезли в институт Амосова, где срочно сделали операцию по установке временного анастамоза. Состояние немного стало лучше. Семья поехала домой, Ксения начала набирать вес, расти. И снова испытания. Опять начало синеть тельце. Опять поездка в Амосова и констатация факта, что этот анастамоз надо срочно заменять постоянным имплантом (коундуитом). Его стоимость очень большая. Более 200 тыс гривен. У семьи Ксении таких средств нет. Родители крохи - обычные люди. Мама в декрете с двумя детьми. Папа работает в столовой поваром. На его зарплату семья с трудом выживает, а что бы собрать средства на имплант даже и речи не может идти. Такие средства они долго будут собирать, а жизнь Ксении шла уже на минуты!!!! По этому врачи НИССХим. Амосова, попросили нас помочь спасти Ксюшу!!!! мама сразу подала все необходимые документы для фонда и конечно же мы решили не медлить и сразу попросили помочь у УББ в сборе средств на биологический кондукт Контегра, что бы вместе спасти Ксению Москаленко. И 25.06.2020 проект стартовал на онлайн платформе УББ. Но к сожалению часы жизни Ксюши шли на минуты и всей суммы на

приобретения кондукта на не хватало и мы обратились с просьбой к поставщику, предоставить нам в долг имплант, что бы спасти Ксюшу!!! Огромное спасибо ТОВ «Иридиум», что пошли нам на встречу и вовремя привезли в НИССХ им. Амосова кондукт!!!! 02.07.2020 года успешно прошла операция у Ксении Москаленко!!!!!! Мы благодарны замечательному врачу Головенко А.С., за его профессионализм, за бывающиеся сердечки мылышей!!!!!!

И 12.07.2020 произошло –чудо, вся необходимая сумма была собрана!!!! И мы смогли оплатить имплант поставщику! Благодаря УББ Вам и донорам , мы смогли осуществить проект « Спасите сердечко Ксении Москаленко! И в прямом смысле спасти жизнь маленькой Ксюши!!!!!!13.07.2020– Ксюшу с мамой выписали домой!!!

От всего сердца благодарим всю команду УББ за помощь в сборе средств для проекта «Спасите сердечко Ксении Москаленко». Спасибо Вам за Вашу добросовестную работу и профессионализм, за Ваше человеколюбие и неиссякаемое милосердие! Отдельная благодарность поставщику, что вошли в положение и дали в долг кондукт, а так же все донорам, для которых спасение детских сердечек, стало уже и своим смыслом жизни!!!! Благодарим всех за помощь и не безразличие к судьбам других людей. Ведь правду говорят, что совместные наши сердца - творят чудеса!!!

В связи с тяжелой эпидемиологической ситуацией в стране, к сожалению не были во время предоставлены с нашей стороны отчеты. Приносим свои извинения перед донорами и партнерами!!!!

Дата: 23.11.2020.

Местонахождение проекта: Украина, Киев, ул. Металлистов 9

